



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO – CAMPUS CAMPOS BELOS
COORDENAÇÃO DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2018

O DIRETOR-GERAL DE IMPLANTAÇÃO DO CAMPUS CAMPOS BELOS - INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO (IF Goiano), no uso de suas atribuições legais, conferidas no uso de suas atribuições legais, dispostas na Lei nº 11.892/2008 e na Portaria nº 1.062 publicada no Diário Oficial da União de 02/08/2016, bem como a portaria nº 1.204, D.O.U de 31 de agosto de 2016, torna público a Retificação Nº 01 do Edital Nº 02/2018, de 17 de maio de 2018.

1. Alterar o item 3.1 - III do presente edital.

2. **Portanto, onde se lê:**

3.1 O aluno precisa alcançar média igual ou superior a 50% dos pontos distribuídos durante as atividades ao longo do curso, estando APTO na disciplina ministrada.

Leia-se:

3.1 O aluno precisa alcançar média igual ou superior a **60%** dos pontos distribuídos durante as atividades ao longo do curso, estando APTO na disciplina ministrada.

Campos Belos, 30 de maio de 2018.

ORIGINAL ASSINADO

Fabiano José Ferreira Arantes
Diretor-Geral de Implantação
Portaria nº 1.056, DOU de 02/08/2017